PeweHuna B o6nactu npmBogHoM TexHnkn ot pmpmbel Danfoss BAUER

Katanor CD-ROM

NHTepHeT

My6nukaunn

®upma Danfoss BAUER noctaBnsieT coBpeMeHHbIE peLLeHst B 061aCT NPUBOAHOWN
TEXHWKM NS BCEX OTPaCNe MPOMBbILLIIEHHOCTH, B KOTOPLIX TPeBOYyeTCs nepemMeLleHme
mMaTtepuanos. [1py 3TOM BbIr0Aa 3aka34umka 3akyaeTcs B N(POYHOCTU U A0ITOBEYHO-
CTW Hawewn npoaykumn. lNMpoctas n 3KOHOMUYHAA KOHCTPYKLMSA, HU3KME 3aTpaTthbl Ha
TexHuyeckoe 06CnyxXneaHme 1 BblICOKUI KOODPULNEHT NONE3HOro AeNCTBUS CHUXA-
0T 3aTpaThl B TEYEHNE BCEr0 CPOKa CyXObl. B BallemM pacnopsikeHun cuctema cep-
BUCHOro o6cnyxueaHusa pupmel Danfoss BAUER no Bcemy Mmupy. MOTOp-peaykTopbl
BAUER BmecTe ¢ npeobpasoBaTensiMu 4acToTbl 00ecneymBatoT paboyme peLleHns B
AmnanasoHe mowHocTy ot 0,08 oo 45 kBT.

Bbi6op aBuratenei B UIHTEPAKTUBHOM PEXMME C pa3MepPHbIMU 3ckmn3amum B popmarte
DXF n komnnekTHOM aokymeHtauvein B popmarte pdf.

MoceTunTe Haw canTt
www.danfoss.com

Hackonbko BICOKOM MOXET ObITb OKPYXaloLLLaa TeMnepaTtypa npu ycTaHOBKE MOTOP-
penyktopa BAUER? [1ns kakux 0Tpacnen MoXHO BbIMOJIHUTL 3aLUTY OT B3PbIBOOMNAC-
HOCTN?

Knacchbl 3awuTbl rno IP, noBbILeHHas KOPPO3MOHHAasA 3awmTa, 3KOHOMUS SHEPT UK NP
MCMOJIb30BaHNUM MOTOP-PEAYKTOPOB, MOHTaX N AEMOHTaX MOTOP-PELYKTOPOB.
OTBeTbI HA 3TN U MHOIVE APYyrve BONPOCH Bbl HAMAETE B HALLMX NyOMKaLMaX.

BAUER..... ...



[Mporpamma nocTaBku

LinnnHapuyeckmin MoTop-penykTop

Mnockmn uMANMHAPUYECKNIA
MOTOP-pPeaykTop

YepBSAYHbIN MOTOP-PEeayKTop

MoTop-penyKkTop Ans NoABECHbIX
KOHBENEepoB

MoTtop-penyKkropsl  pegyKTopbl

Linnnnapunyeckmne MoTop-peaykTopbl U peaykTopbl

Ounana3oH mowHocTm oT 0,03 oo 45 kBT
InanasoH kpyTtawero momeHnTa ot 20 go 18 500 Hm

Mnockue umnuHapuyeckme MoTop-peaykTopbl 1
penyKTopbl

JunanasoH mowHocTn oT 0,03 no 45 kBT
Inanas3oH kpyTtauiero momeHnTa ot 240 oo 18 500 Hm

KoHunyeckne MoTop-peaykTopbl 1 peaykTopbl

OunanasoH mowHocTm oT 0,03 oo 45 kBT
InanasoH kpyTtauwero momenTa ot 200 go 18 500 Hm

YepBayHble MOTOP-PEayKTOPbI U PeayKTopbl

Juana3oH mowHocTn oT 0,03 no 5,5 kBT
JOnanasoH kpyTtauiero momeHTta ot 25 o 1000 Hm

MoTop-penykTopb! a5 NoABECHbLIX KOHBENEPOB

BbioepxumBaioT paguansHoe ycunue ot 4400 oo 25000 Hm
JOnana3oH kpyTawero momeHTa ot 50 o 680 Hm

BAUER..... ... 5



PewweHunsi B 0651acT NnpnBOAHON TEXHUKN

MoTop-penykTopbl C HABECHbIM Npeobpa3oBaTte-
JIEM 4acTOTbl

Ounana3oH mowHocTm oT 0,25 oo 7,5 kBT

HaeecHoi npeobpasoBaTesb
4acToThl - peweHne Eta

NMpeobpa3oBaTenu 4acToThl

(MOHTaX Ha CTEHY U Ha ABUraTenb)

JunanasoH mowHocTy oT 0,25 no 3,0 kBT

Mpeob6pasoBaTtenb YactoTbl FCD 300

Mpeobpa3oBaTenu 4acToThl

Ounanas3oH mowHocTm oT 0,37 po 500 kBT

MpeobpasoBaTtenb HacTOTbl
VLT 5000

YcTponrcTBa naaBHOro nycka i TOPMOXEHUS

YctponcTteo nnasHoro nycka MCI

BAUER..... ...



1 [lNlpenmywlectsa moTop-penykropos BAUER )

1.1 MoTop-penykTopbl * YBenmyeHne cpoka CiyX0bl 32 CHET MEHbLLIEr0 KOJIMYECTBA MNOABVKHbBIX HACTEN
BAUER e BO3MOXHOCTb 9KCNyaTaLMmM TakxXe B MblIbHbIX YCOBUSAX 32 CHET BbICOKOIO Kilac-
ca 3awmThl IP65
» CokpalleHune aKcnyaTauMOHHbIX PACXOA0B 3@ CHET MOBbILLEHNS 00LLEro KO3d-
duumeHTa NoNe3Horo AencTeuns

1.2 Pepyktopbl BAUER » CHMXeHme 3aTpaT Ha TeXHUYecKkoe obCnyXuBaHue, T. K. NepBasi 3aMeHa CMasKu
npounssoamTcs Tonbko Yyeped 15 000 yacos akcnayaTauumm, unu 4epes 4 roga
» CokpalleHne MOHTaXHbIX PACXO0B 32 CYET NIErkoro foctyna k 6onram

1.3 pOsuratenu BAUER »  CHUMXeHMe aKChnyaTaLMOHHbIX PacX0oa40B 3a cyeT Bbicokux KM asuraTtenei (eff 2
B CTaHAApPTHOM ncnonHeHnn n eff 1 no cneusdakasy)
» CokpalleHe MOHTaXHbIX PaCX0A0B 3a CHeT NOAKJIoHYeHUs kabenen nNpm NoMoLLn
cneumansHoro 3axuma CAGE CLAMP, 3HaunTenbHO obneryatoLwero MoHTax (4o
2,2 kBT)

1.4 Topmosa BAUER *  CHwxXeHue 3aTpat Ha TEXHNYECKOe 0B6CYXMBaHME 3a CHET YABOEHNS CPOKa CIyX-

Obl TOPMO3HbIX ANCKOB (6€3 perynmpoBkm)
» BbicTpasi 3amMeHa 3a CHeT HAaBeCHOr o NpuHumMna

BAUER..... ... 7



BAUER..... ...



2 Bbibop MOTOpP-penyKkTopoB

BAUER.... ...



2.1 JaHHble anga 3anpocoe O 3anpoc 3A0 "OaHdpocc”
1 3aKa30B O 3akas ®dakc: (095) 792-57-60
(OTMETUTb KPECTUKOM)

OT dupmbl

Ynnua/noyToBbln SWmK

MoyTOBLIN MHAEKC/

HaceneHHbIN NyHKT Harta
Mcx. Ne 3anpoca/3akasa

MpenHasHa4veHne

(HanpumMep, PONKOBbLIN TPAHCMOPTEP, NOABEMHbIN NPU-
BOZ, TPAHCMOPTHbIN LWHEK, ...)

KonnyectBo XenarenbHblii CPOK NOCTaBKN
Tun

MoLHoCTb kBT

CKOpOCTb BpaLleHns

paboyero Bana 1/MUH

MoOMEeHT BpaLLeHns Hm

KoadpopuumeHT skcnnyataumm f=

MoHTaXxHasa nosnuma
MonoxeHune KNemMMHoM KopobKn

Okpacka RAL 7031 wvnn  CneumanbHbiii TOH RAL
AHTVKOppO3WiiHag 3awmta Crawgapr wvnn  CORO 1/CORO 2/CORO 3
HomMunHanbHoOe HanpsixxeHne B Bkntovenuin/yac

YacTtoTta My Knacc HarpeBoCTOMKOCTU
TepmucTopsl TepmocTaTthl

Mpw akcnnyaTtaumm ¢

npeobpa3oBaTesiem Yucno obopoToB OT 1/MuH oo 1/MyH
Co BCTPOEHHbIM
npeobpa3oBaTesiem na HeT
MicnonHeHne penykropa nlana co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMMU
dnaHeL, Co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU D = MM

____dnaHeL, c pe3bboBLIMN OTBEPCTUSMU
MOMEHTHBbIN pbldar ¢ pe3nHoBbLIMU Bydepamu
nana ¢ pe3b00BbIMY OTBEPCTUSAMU BHUIY

Pa6ouunii Ban ___ UenbHbI Ban
___MOJbIY Ban C KAHABKOW NOA, NPU3MaTUHeCKyto
LUMOHKY
____MonbI Ban anga CTSXKHON MydThI

HaBecHble ycTporcTBa
npurarens C TOPMO30M

Tun M = Hm

TOpM.

= B My, vnn B nocT. Toka
TOpM. _ _
C/6€e3 py4yHOro pacTopMaxmnBaHus
CneumnansHoe
VCMONTHEHne

Mognuck

10 BAUER..... ...



2.2 MpocTpaHcTBEHHOE
pacnosoxeHne mMmo-
TOp-penyKTopoB

2.3 PekomeHpgauum no
TexHuke 6e3onacHoc-
™

2.3.1 OrpaxpeHue BpaLjalo-
LMXCS YacTen

2.3.2 3awuTa OT NPUKOCHO-

BeHus

2.4 YpoBeHb lwyma

2.5 Okpacka v 3awuTta oT
Koppo3un

MoTop-peayktopbl dupmbl "Danfoss BAUER" noctaBnsoTcs ons Nlo60ro MoHTax-
HOro nosioxeHus. MNMpu ycTtaHOBKE CO CBMCAIOLLMM BHU3 ABUraTeNieM Ha YrIOTHEHWE
Mexay ABuratenem n peaykTopom npuxoamtcs ocobeHHo 6onbLuas Harpy3ka. B ces-
31 C 3TUM NpU BbICOKMX 06opoTax (Hanpumep, cebiwe 1800 06/MWH) nnu npu gam-
TENbHOW 3KCnyaTaumm Takol yCTaHOBKUW cnenyeT n3beratb.

YcTaHoBNEHHbIE "3aKOHOM O TeXHUYeCcKkux cpeacrTBax rpyaa ("3akoH o 6e3onac-
HocTu obopyaoBaHus”)"” nnn "MIHCTpykuner o npeaoTBpaLyeHNN HeCc4YaCTHbIX
csydaeB” orpaxaeHust He BXOOSAT B LUTATHbIN 06beM NOCTaBKM, T. K. OHM HacTo ycTa-
HaB/MBAOTCS 3aKa34YNMKOM UM ONACHOCTb HECHACTHbIX C/TyYaeB UCKIIIOHAETCS 3a cHeT
COOTBETCTBYIOLLErO MOHTaXa.

Manblie aguratenn DO4LA n DO5LA BbINOSIHEHBI B rNaakoM kopnyce. o cpaBHEHMIO C
pudneHbiMU KOprycamun asuratenen ata sepcusa IP54 naet npenmyllectsa B Tek-
CTUNBLHON, papmMaLeBTUYECKOM, MULLEBOWN MPOMBbILLIIEHHOCTU, @ Takxke B NpubopoCT-
poeHun. O6ycnoBneHHasa TEXHNYECKMMU NPUYMHAMM TeMMepaTypa NOBEPXHOCTU Maf-
KUX ABuratenein, 0CO6eHHO Npu AANTENBHOW 3KCnyaTauuun, B OTAESbHbIX Clydasax
MOXeT TpeboBaTb YCTAHOBKM 32Ka34MKOM 3aLLNThl OT MPUKOCHOBEHMS.

TUNN4YHBIA YPOBEHD LLIyMa OT MOTOP-peaykTtopos BAUER HaxoamnTcs HUXe fonycTu-
MbIX 3Ha4YeHnn AnpekTmebl Colo3a HeMELKMX MHXeHepoB 2159 ansa peoykTopoB 1 eB-
pocTtaHgapTta 60034-9 ana guratenen. YpoBeHsb LWyma 'y peayKTopoB C MasibiMn CO-
OTHOLLIEHUSIMU NEepeaayn 1 BbICOKMMM 060poTaMm No GUsanYeckmm NpuymMHam Bbille,
4YEeM NPV CPELHUX 1 BbICOKMX COOTHOLLEHUSX Nepeaay 1 HU3KMx 06opoTax.

Bonee noapobHyto nHdopmaLmio cM. B cneumnansHom Belnycke BAUER SD18.

MoTop-penykTopbl BAUER cornacHo nepeyHio okpalleHbl B LgeToBor ToH RAL7031
no DIN 1843 c HaHeceHneM kpacku nynbBepmn3aTopom. [lpyrue LBeToBble TOHa No-
CTaBNAOTCA 32 AOMONHUTENBHYIO NaTy.

Mpwn TpaHcnopTUpoBKe paboyre Babl 3alMLLEHBI OT KOPPO3UM 3ALLUTHOM BTYKON
AN 3aLUTHOM OKPACKOWN.

Mpw NOBbILLIEHHbIX TPEOOBaHUSAX K KOPPO3VMOHHOWN YCTOMYNBOCTU NPUBOAbLI MOCTaBIS-
IOTCS C NOBbILLIEHHOM 3awmnTon oT koppo3un: CORO 1, CORO 2 nnu CORO 3. bonee
noapobHYI0 MHPOPMALMIO CM. B NyHKTe 6.10.

Mo xenaHuio 3a AONOSHUTENBHYIO N1aTy BO3MOXHO HAaHECEHUE CINOoS KPAaCKu TOMLLN-
Ho 0o 140 MUKPOH. Bonbluas TonwyHa cnos ans MOTOp-pPenykTopoB HE PEKOMEH-
[yeTCs B CBA3M C ONACHOCTbLIO OTCNIOEHUS KPaCckn Ha pebpax 1 npu OTKPbITUM KNeMM-
HOW KOPOOKM.

BAUER..... ... 11



12

BAUER..... ...



3 0O630p KOHCTPYKTUBHBIX Y3/10B

BAUER.... ...

13



NcnonHeHne peaykropa NcnonHeHne ggurartens
KnemmHblie KOpobKu

LivnnHgprnyecknin peayktop

BG 1]
= %

==
=

MepexogHukK

BF

——

—
&
/
—
Jsuvrarens c n(nTon
Ié%% KNEeMMHO
KOPOOKOM

MAoCKU LMNNHAPUYECKN PESYKTOP ﬁ
L7 /I =\
MpepBapuTenbHasa cTyneHb —_

Jsuvratens Cc Knem-
MHOW kopo6koi TB
Ha 6onTax

-

BK iz

S~ -

MpenBapuTenbHas CTyneHb + nepexoma-

HUNK
Hpuratens ¢ npeobpa3oBa-

IMpOoMEXYTOYHbIN peaykTop Tenem ETA-K

+)

lMepexogHuK + NPOMEXYTOYHbIN PEYKTOP +
nepexoaHnK

KoHnyeckuin pegykTop

i

—
—

BS

YepBayHbIl peaykTop

14 BAUER..... ...



Konnaku HaBecCHble ycTpouncTBa HaBecCHble ycTpouncTBa
BeHTnnauyms apurartens TOopMO3a

|
.

JlaTtymk ckopocTu (3HKoAEep)

| =

] 2-11 KOHeL, Bana
CtaHpapTHbIN
Konnak

3awmTHas KpbllwKa

i il

. Jatyuk ckopocTun
Topmo3 6e3 KNieMMHOI KOpobku (aHKOMEP)

)
)

Konnak % I
1]

BEHTUNATOPA
0S8 TOpMOo3a

2-11 KOHeL, Bana
TopMO3 C KJIEMMHO KOPOBKOW

—=

2-11 KOHeU, Bana
YeTblpexrpaHHbIn

MpuHyamTensHas

BEHTUNALMSA Ctonop obpaTtHoOro xoaa Py4Hoi oTnyck
(OaBa KOHCTPYKTUB-

HbIX BapuaHTa)

[m

JdaTtunk ckopoctu (sHKkoaep)

[

MpyHyauTENbHAas BEHTUNALMS
C TOPMO30M

BAUER.... ...



16

BAUER..... ...



4 Tunosble 0003HaA4YeHUs

4.1 CTpyKTypa TUNOBOro Tunoeoe 0603HavyeHne MoTop-peayktopoB BAUER onuceiBaeT obLiee MCNonHeHne

00603HaveHus npueoaa.
4.1.1 KoHuyeckuiht MmoTOp-

peanykTop ¢ TopMo-

30M, AOMNOJIHUTENIbHOE

WUCMOJIHEHNE COrnacHo

nepe4yHio Mpumep. KoHnyecknin motop-peayktop BAUER ¢ TopM0O30M 1 ONOAHUTENb-

HbIM MCMOIHEHNEM COMMACHO NEPEYHIO.
Penyktop / hBuratenb / TOpMO3
BKSOZ-11UW/DOLA4-TF-S/Z008 BIHN/C2

Konunyecknin peayktop BAUER T —‘V

Pa3mep peaykTopa 50
C npeaBapuTenbHON CTYMEHbIO peayKumm
OTgenseT TMn peaykrTopa OT UCMONHEHUs peaykTopa
Kopnyc aBuratenst Ha nane co CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMU
LlenbHbin Ban cnepeamn
Jlana co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU BHUIY
JBorHoe ynnoTHeHue Bana
Koneu, uHnpopmauum o pepykrope/Havano nipopmauum o asurartene
JBurarenb nepemMeHHoro Toka
Pa3amep pnBurarens
KoHCTpyKTMB gBuratens
Yucno nontocos 06MOTKM
OToenseT Tun geuratens ot AOMNOSIHUTENIbHOrO UCMOSIHEHNS ABUraTENs
3awumTa aBurarens, TepMUCTOpPbI A5 Knacca HarpeBoCcTonkocTn F
PaspeneHne BHYTPY OOMNONHUTENbHbBIX UCMOMIHEHUI ABMraTeNs
CTaHgapTHbIN BbINPAMUTENb AJ19 TOPMO3a B KNEMMHOM KOpOoOKe aurarens
KoHneu nidopmauum o aeuratene/Havyano niopmaumm o Topmose
JByxXOMCKOBEI TOPMO3
Paamep Topmo3sa
COCTOsIHME KOHCTPYKTUBHOM pa3paboTkn Topmo3a
YCTaHOBNEHHbIi MOMEHT TOPMOXEHUS
Py4Hom oTnyck, He duKCcnpyembi
KoHew, nHpopmauum o HaBecHbIx ycTpoicTBax/Hayano nidpopmauum 06 o6Liem McnosiHeHun
MocTtaBka ¢ kKoppo3unoHHo 3awmtorn CORO 2

BAUER..... ... 17



4.2 LUunnuHpgpuyeckum
MOTOP-peaykTop
cepun BG

Tun pegykTopa -
Pa3mep peayktopa

MpepBapuTenbHas CTyneHb peayKumm
YcuneHHbIn NoALWMIHNK

Kop ncnonHenus pegyktopa

Kop ncnonHexuns paboyero sana a
TpexdaszHbii ]
Pa3mep asuratens

BHyTpeHHsas oavHa

Bepcus
,— Yucno nontocos J

BG 10Z X-71 /D08 LA4

Z-.. ______ PepyKTOp C NPEeABapWUTeNbHOM CTYNEHbIo peayKummn /\ l\ —
G-.._____ [goiiHoi1 peaykTop :l ‘: — —]
1. —______ Jlanaco CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMY @L7

Manbiin pnaHeu, A CO CKBO3HbIMY OTBEPCTUSIMUA —
CraHgapTHbI dnaHel, A Co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSMI

——— BonbLwoii dnaHew, A co CKBO3HLIMY OTBEPCTUSAMU \@——

H N

NI

Pe3b60BbIE OTBEPCTS B KOPMYCE CleBa
. Pe3b60BbIE 0TBEPCTYIS B KOPMYCe CrpaBa
.LR  ——— Pe3b6oBble 0TBEPCTUS B KOPMYCE CpaBa 1 Cnesa _—

7. ————— ®naneu C ¢ pe3bGoBLIMI OTBEPCTUAMM
8. —— 0O6paboTka Co BCex CTOPOH

u
<
) W W W W

NI

.L ——— OnopHas nnuta cnesa
. R — OnopHas nauta cnpasa
. LR ——— OnopHas nauta cnesa v cnpasa

© o o

jiNa

"

1

. 1 LenbHbiii Ban Ha CTOpoHe peaykTopa V
. 7 LenbHbiil Ban Ha cTopoHe peayktopa V ans ¢pnadua, HaunHas c BG10
..W  [lBoiiHOe ynnoTHeHue Bana

18 BAUER..... ...



4.3

Mnockuin umnuHppun-
4Yeckui MOTOpP-penykK-
Top cepun BF

Tun penykropa A

Paamep peanyktopa
MpeaBapuTenbHas CTyneHb peaykumm

YCuneHHbI NOALWNNHUK Bana

HownN

74 /D11 LA4

8

OG6o3HaYeHme NCMNONHEHNS peayKTopa

0O603HauveHne UCMONTHEHNs paboyero Bana _|
lMepeMeHHbIN TOK 7
Pa3mep gsuratens

KOHCTPYKTMBHAsA oanHa

COCTOsIHNE KOHCTPYKTMBHOI pa3paboTku
Yucno nontocos

PenykTop C NnpeaBapuTenbHOM CTYNEHbIO peayKunmn
PenykTop C ycuneHHbIM NoALMIMHUKOM Basia
J1BOliHOI penykTop

BnuvTO MOMEHTHBIN pblyar

Manbiii dnaHeu, A cO CKBO3HbIMU OTBEPCTUSMU
CTtaHaapTHbI dnaHel, A Co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU
Bonblon ¢pnaHew, A CO CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMM

LR —— Jlana, CKBO3HbIE OTBEPCTMS Cesa 1 cripasa
.L —— Pe3b60BblE OTBEPCTUSA B KOPMyCe CNeBa
Pe3b60Bble OTBEPCTUS B KOPMyCe Crpasa

LR —— Pe3bboBble 0TBEPCTUSA B KOPyCe CieBa 1 cnpasa

[N Ne R
)

7 . ———— ®nanew C ¢ pe3b60BbIMU OTBEPCTUSIMA
8 . ——— 0O6paboTka Co BCEX CTOPOH

. 1 UenbHbih BaNn Ha cTopoHe peaykropa VvV

. 2 LlenbHbIli Ban Ha cTopoHe peaykTtopa H

vl

. 3 LlenbHblii Ban Ha ctopoHe peayktopaV n H
. 4 Tlonbii Ban ¢ KaHABKOW A1 NPU3MaTUYECKOM LUMOHKN
. 5 TMonbiii Ban co CTAXHON MydTON SSV

L)

= eH

C =

..W [BoiiHoe ynnotHeHne Bana
..A OrpaxgaeHune coeanHeHns Co CTSXXHOM MydTo SSV

BAUER.... ...

19



4.4

20

KoHunuyeckuin motop-
peayktop cepuun BK

Tvn penykTopa q
Pa3mep peayktopa

BK 20 Z X-64U /D06 LA4

|
]

1

1.

HWON

g oo o1

[SSENIENEN|

(o)l e))

MpenBaputenbHas CTyneHb peaykumm
YCuneHHbIN NOALNNHNK Bana
0O603Ha4YeHVe NCMOSTHEHUSI PeAyKTOPa
0O603Ha4eHve UCnoHeHus paboyero sana _|
lMepemeHHbIN TOK ]
Pa3wmep gurarens

Yucno nonocos

KoHCTpyKTUBHasA afinHa
|— CocCTOsiHME KOHCTPYKTUBHOM paspaboTkun

\
\
\
N
\
\
\
\
\
\
U

U _ Jlana co cKBO3HLIMM OTBEPCTUSIMMI BHU3Y
.L ___ Jlana co cKBO3HLIMUW OTBEPCTUAMM CriEBa
0 Jlana co CKBO3HbIMW OTBEPCTUSIMU BBEPXY
Vo Manwit dnaHew, A CO CKBO3HLIMW OTBEPCTUSIMI BNIEPEAN
Y — CraHpapTHbii pnarew, A co CKBO3HBIMM OTBEPCTUSIMU BIiEPEaN
.V __Bonblwoii dnaHew A co CKBO3HLIMV OTBEPCTUSIMIA Briepeam
.H _®naneuAcsagn
.VH __ ®nareuAsnepeay i csaam
.V — MoMeHTHBI pbiyar Bnepeau
.VL — MomeHTHBbIl pbluar BNepeav cnesa
. VO — MOMEHTHBII pbiyar Bnepeav BBepx
.VU _ MoMeHTHbI pbluar Bnepeam BHU3
.HL __ MomeHTHbIt pbluar c3aam cnesa
.HO _ MomeHTHbI pblyar caanu BBepx
. HU — MOMEeHTHbIV pblyar c3aaun BHU3
U — Pess6osbie OTBEPCTUS B KOPMYCE BHN3Y
.L — Pe3b60Bble 0TBEPCTUS B KOPMYyCe Cnesa
O _ PeabboBble oTBEPCTUS B KOPNYyCE BBEPXY
.V — dnaveuCc pe3b00BbLIMM OTBEPCTUAMU BNEpEAN
.H —®naneyCec pe3L60BLIMU OTBEPCTUSIMM C3aaM
. VH — ®naHew,C ¢ pe3660BbIM1 OTBEPCTUSIMM Briepeay 1 C3aam
— O6paboTka co BCeX CTOPOH
A1 LlenbHbllh BaN Ha cTopoHe peaykTtopa V 4’
.2 LlenbHbI Ban Ha CTOPOHE peaykTopa H
.3 LenbHbili Ban Ha cTopoHe peaykTopa V u H
.4 Tonbii Ban ¢ KaHABKOM 4151 MPU3MATUYECKOMN LUIMOHKU
.5 TMonblit Ban co cTaxHol MydTOl SSV Ha cTopoHe peaykTopa H
..\W [BoiiHoe ynnoTHeHue Bana
..A OrpaxpaeHue coeamHeHNs Co CTXHOW MydTol SSV

BAUER..... ...

t
U



4.5 YepBSAYHbIA MOTOP-
peaykTop cepuu BS

0
|}

Tvn penyktopa

Paamep penykTopa

MpenBaputenbHas CTyneHb peaykumm
0O603Ha4YeHre NCMOSTHEHUS Koprnyca
0O603Ha4YeHne NcnonHeHus paboyero Bana
MepemeHHbIN TOK

Pa3mep asurarens

KOHCTpYKTMBHasA ganHa

COCTOSIHNE KOHCTPYKTUBHOM pa3paboTku

,7 Yucno nonocos

BF 40 Z-64 / D08 LA4 , é
T OO
| | P 1
1.U Jlana co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSAMU BHU3Y —
1.L Jlana co CKBO3HbLIMU OTBEPCTUSIMY CNeBa -
1.0 Jlana co CKBO3HbIMW OTBEPCTUSIMU BBEPXY V:
‘ ‘ . g ‘
2.V Manbih pnaHeu, A CO CKBO3HbLIMW OTBEPCTUAMU Briepean 2 W
3.V CrtaHpapTHbI dnaHeuy A CO CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMM BRepean - | [
4.V Bonblioit pnaHew, A o CKBO3HbIMU OTBEPCTUSAMU BNiepean O
.H ®dnaHeu, A c3aam (HopmanbHbIl pnaHeL,) —
VH — ®dnaxeu A Bnepeam 1 c3aav (HopManbHbIii praHew) ){
v MOMEeHTHbI pbiyar Bnepeam

<
<

MOMEHTHBIN pblyar Bnepean cnesa
MOMEeHTHbI pbluar Bnepeam BBEpX
MOMEHTHBIN pblyar Bnepean BHU3
MOMEHTHBIN pblyar c3agu cnesa
MOMEHTHbIN pbl4ar c3aam BBEpX
MOMEHTHBIN pblyar c3aam BHU3

<
(@]

<
c

T
=

I
c

Pe3b60Bble OTBEPCTYS B KOPIYCE BHU3Y
Pe3b60Bble 0OTBEPCTYS B KOPMyCe Clesa
Pe3b60Bble 0TBEPCTUS B KOPMYCEe BBEPXY

com— o auao—
T
(@)

orc

7.V ———— ddnaneu C ¢ pe3bb0BbIMM OTBEPCTVSIMM Biepean = |© 1 w
7.H ®drnaneu, C ¢ pe3bboBbIMU OTBEPCTUAMU C3aaM

7.VH ——————  ®naney, C ¢ pe3b60BbIMY OTBEPCTUSIMI BEPEAN U C3a4M

8. O6paboTka Co BCEX CTOPOH =

LlenbHbIl Ban Ha cTopoHe peaykTopa V

LlenbHbIl Ban Ha cTopoHe peaykTtopa H

LlenbHbIll Ban Ha ctopoHe peayktopaV nH

MonbIi Ban € KaHaBKOWM AAS NPU3MATUHECKOM LLINOHKN
Monbitt Ban Co CTSXHOM MydTOI SSV
LlenbHblin Ban Ha cTOpoHe peaykTopa V ansa ¢dnaHua (Tosibko BS02 n BS03)
LlenbHbIii Ban Ha cTopoHe peaykTopa H ana dnaHua (Tonbko BS02 n BS03)
LlenbHbii Ban Ha ctopoHe peaykTopa V n H ana dnaHua (tonsko BS02 1 BS03)
[BoitHoe ynnoTHeHne Bana, HaunHas ¢ BS10

OrpaxaeHue CoeiIMHEHSI CO CTsXHOM MydTOl SSV, HaumHas ¢ BS10

BAUER..... ... 21

= H
= H=
=S| =




4.6 Tunosoe o603HauYeHue asuraTeneit u TOpMO30B

Mpumep 1. Asuratens C TOPMO30M

DO9X A 122 -TF - S, 7008 B 9 HN

lMepeMeHHbIN TOK

Pa3mep asuratens

CoCTosiHME KOHCTPYKTMBHOM pa3paboTky ABuratens

Yucno nonocosB o6moTku: 12/2- nontocHas

OTpenseT Tun gpuratens OT 4ONONHUTENBHOIO MCNONHEHUS ABUraTens

TepMuncTOpbI N9 Knacca HarpeBoCTonMKoCTH F

PasneneHune BHyTPU AONONHUTENbHBLIX UICNOJIHEHWI ABUraTeNs
CTaHaapTHbI BbINPSMUTESNb 4719 TOPMO3a B KIEMMHOW KOPOoOKe ABuraTens
Koneu uidpopmauum o asuratene/Havyano nidpopmauum o Topmo3se

JByxamckoBbIi TopMo3 pa3mep 008

CocTosiHME KOHCTPYKTUBHOM pa3paboTku TopMo3a

YCcTaHOBMEHHbI MOMEHT TopMoxeHust, 100% = 20 Hm
C py4YHbIM, HEPUKCUPYEMBIM OTMYCKOM

Mpumep 2. IBuratenb ¢ TOPMO30M U AOMNOJIHUTENbHOW KNEMMHON KOPOOKOM TOpMO3a

DO9LA4- TB,EKS008 B 5 HA

lMepeMeHHbIN TOK
Pa3mep gsuratens

CocTosiHME KOHCTPYKTMBHOW pas3paboTky agsuratens

Yucno nontocoB 06MOTKK: 4-notocHas
OTpenaeT Tun apuratens oT 4ONONHUTENbHOIO UCMONHEHWS ABUraTens

TepMuncTopbl ANS KNacca HarpeBoCcToOMKoCcTu B
Koneu, undpopmauum o asurarene/Hayano nipopmauum o Topmo3se

OOHOAMCKOBbLIV TOPMO3

KnemMMHas kopobka Topmo3a
CTaHAapTHbIN BEINPSMUTESb A5 TOPMO3a B KIIEMMHOW KOpobke Topmo3a

Pasmep Topmosa 008

CoCTOosiHME KOHCTPYKTMBHO pa3paboTky TopMo3a

YCTaHOBNEHHbBI MOMEHT TOpMOXeHus, 50% =5 Hm

C py4HbIM, GUKCMPYEMbBIM OTMYCKOM

22 BAUER..... ...



5 PepnykTopbl, BUAbl MOHTaXa, KOMYECTBO CMa3KK

5.1 TNoBble MOHTAaXHbIe No3uuun/ Ut
BUAbl MOHTaXa MOTOP-PEAYKTO-
pos BAUER
Cepusa BG

= 1 = @ uilm|
= [1 ] } o
0 N N

eSS NS N R N I NS SR
peaykropa

(V) (R) (L) (O) (V) (H) (V) V) (H)
MoHTaXxHas no3nLms (xopnyc ¢ nanoi)
Jlntas nana co CKBO3HbIMY OTBEPCTUAMM (KO, -1.)

B3 B6 B7 B8 V5 V6

MoOHTa)Has NO3ULINS (HaBeCHOI KOPMYC C dhiaHLEM, Pe3bGOBLIMY OTBEPCTUSIMY VM GOKOBLIMIA 1anami)
®dnaHeuy, (kog, -2./kop, -3./ko -4./ kon, -7.)

Kopnyc ¢ pe3b60BbIMU 0TBEPCTUAMM (KOZ, -6.)

Jlana co CKBO3HbIMW OTBEPCTUSAMM (KOA, -9.)

H4 H1 H2 H3 H5 H6 B5 V1 V3

Cepus BF
I, e
FL\[ VAN A AN & I
U w
AS/4V: Ll
CtopoHa penykTopa (R) (L) (0) (V) (V) (H)
MoHTaxHasa nosuums  H1 H2 H3 H4 V1 V2

BAUER..... ... 23



Cepus BK

CTopoHa peaykTopa

MoHTaxHas no3nums

Cepusa BS

CTopoHa penykTopa

MoHTaxHas no3vums

24

BAUER..... ...




PacnonoxeHue TVNOBbLIM PACMONIOXEHNEM KNeMMHOM KOPOOKN Y LUMIMHAPUHYECKMX U MIIOCKMX LIIIVNH-

KJIEMMHOW KOPOGKU 1 JpUYecKnx MOTOpP-penykTopoB siBNsieTcs nosoxexve |. Beoa kabens BO3MOXEH CO
KabesnbHbIX BBOAOB CTOPOHLI A nnm C.
(BG u BF)

=

]
]
&

—— A
=
/ | — —_—
]
s
—
=lEE"
[
= ——
PacnonoxeHue TNOBbLIM PacMoIOXEHNEM KJIEMMHOW KOPOOKM Y KOHMYECKUX U YEPBSAYHbIX MOTOP-
KJ€MMHOW KOpOoGKM n penykTopoB asngeTcs nonoxeHue ll. B 3ToM UCNOAHEHMN KOHNYECKUIA MOTOP-Peayk-
kabenbHbIX BBOAOB TOp 3aHMMaeT caMoe M0CcKoe NonoxeHue. BBoa kabens BO3MOXEH CO CTOPOHbI A

(BK n BS) vnu C.

BAUER..... ... 25



5.4

5.5

5.6

5.6.1

5.6.2

5.6.3

26

PapuanbHble n oceBble
ycunusa Ha pabouem
Bany

Pa3mepbl U nocagku
pabounx Banos v
KaHaBOK AJig Nnpu3ma-
TUYECKOMN LUMOHKU

MoHTax nepepaiowmx
3/1eMEeHTOoB

PenykTopsl C LeNbHbIM
Basiom

PepykTopbl C NOsbIM

BaJioM

CoepuHeHue Cco CTAX-
HoVi mydTON

Pa6ouuve Basbl 1 NOAWMMHUKM Paboynx BasoB COrMacoBaHbl C COOTBETCTBYIOLMMU
MOMEHTaMM BpalleHusi. PekomeHayeTcs pacrnonaratb TOHKY NPUNoXeHNs yCUms ne-
penaloLero a5ieMeHTa kak MOXHO 6amxe K 6ypTuKy Bana, 4HToObl NpeaoTBpaTuTb Hpes-
MEPHBIN POCT Harpy3Kku 3a CHET BHELLUHUX pagnanbHblX yeunuii. Jonyctumble 3Have-
HUS pagmanbHbIX YCUANA MO OTHOLLEHUIO K cepeanHe paboyero Bana npuvBEAEHb! B
Tabnmuax Beibopa. Mpr 0cobo 60sbLLION OCEBOM Harpyske pekoMeHayeTcs caenaTb
3anpoc A1 yTOYHEHWS.

Pabounii Ban n BTOpoW KOHeL, Bana ABuratens, a Takxke kaHaBka 1 npuamaTtuyeckas
LUINOHKA BbIMNOHAIOTCS cornacHo cneayowmm ctaHgaptam DIN n nocagkam 1ISO:

LenbHbiii Ban
HuvameTp Bana 0o D=50mmno ISO k6 (DIN 748, nuct 1)
cBbiwe D =50 mm no ISO m6 (DIN 748, nuct 1)
ISO P9 (DIN 6885, nuct 1)

ISO h9 (DIN 6885, nuct 1 1 DIN 6880)
ISO H7

KaHaBka onsi npuaMm. LUMNOHKK
BbicoTa Npu3M. LLINOHKK
OTBeEpCTME 3aKasymKa

lMonbivi Ban ¢ KaHaBKOW 47151 IPU3MaTNYeCKOW LUMOHKN

IuameTp oTBEPCTMA
KaHaBka onst npuam. LWMNOHKN
BbicoTa Npu3M. LLUNOHKK

Ban 3aka3unka

ISO H7 (DIN 748)

1ISO JS9 (DIN 6885, nuct 1)

ISO h9 (DIN 6885, nuct 1 1 DIN 6880)
ISO h6

TMonbiii Ban ans coeanHeHns CTXHON Mmy@dToii (SSV)

BHewHnn gnameTtp ISO f7
BHyTpeHHWIN anameTp ISO H7
Ban 3aka3uynka ISO h6

HacaxviBaHve nepenatoLmx 91eMeHTOB Ha pabounii Ban HE0OOXOANMMO BbIMOJHATb ak-
KypaTHO 1 MO BO3MOXHOCTU C NPMMEHEHUEM TOPLLEBOr0 OTBEPCTUSA C pe3bboli, npe-
noycMmoTpeHHoro anga aton uenu no DIN 332. NMonoxntensHo 3apekomMeHaoBan cebs
HarpeB Hacaxmeaembix aetanen npumepHo oo 100°C. PacyeT oTBEpCTUSA NPOU3BO-
antesa no ISO H7.

Y penykTopoB C ABYXCTOPOHHUM LiefIbHbIM BaJIOM (TN peaykTopa -.3/) Ans ycTaHoB-
K1 00€eunX LUMOHOK B OOHY JIMHUIO MPUMEHSIOTCA CBOOGOAHbIE pa3MepHbIE AOMYCKM MO
DIN 7168, cteneHb TOYHOCTM "TOoYHaa".

Monblit Ban 06bIYHO NPUBOOUT B AENCTBME LeSbHbI Basl BEAOMOro MexaHmama. Pe-
LYKTOP [0JIKEH YCTaHABIMBATLCS Tak, HTOObI HE BO3HUKAIO YPE3MEPHBIX MEXAHMYEC-
KX Hanps>keHuii. Ecnm nonbin Ban HanpasAsgeT BEAOMbIN UK €CAV MO APYrUM Npu-
4ymHam TpebyeTcsl YMEHbLUWTbL AOMYCK HAa paananbHOe BUeHNE OTHOCUTENIBbHO TOYKM
onopsbl peaykTopa (Hanpumep, ¢naaHua), To 370 clieayeT oroBapmeaTtb 0C0060.

Mpwn ncnonb3oBaHUN CTSXKHBLIX MydT (SSV) MOXHO nepenasatb 60bLINE MOMEHTbI
BpaLLleHMsi Co CTynuLbl 6e3 KaHaBkW Ha rnaakuii Ban. CoeanHeHne Co CTSXXHOM Myd-
TOW 3aTArMBaeTcs unn ocnabnseTcst camMbiM NPOCTbIM CNOCOO0OM C NOMOLLbIO 00bIY-
Hblx 60onToB. OHO NpeacTaBnsieT cobo naeanbHOE OOMNONHEHNE HacaXnBaeMbIX Ha
BaN penyktopoB. MakcumanbHO nepenaBaeMblii MOMEHT BpPaLLLEeHUs! Y BbIOpaHHbIX
CTSKHbIX MydT NpY Hagnexallen nocagake N MOHTaXe Bbllle Ha4asibHOro NyckKOBOro
MOMEHTa Y COOTBETCTBYIOLUMX ABUIraTeNen CornacHoO nepeyHto (COOTBETCTBME pas-
MepPOB CTsHKHbIX MydT cM. B 11.4.1,12.4.1, 13.4.1).

BAUER..... ...



5.7

5.8

5.9

5.11

MoMeHTHbIV pblyar

PekomeHpaauum no
MOHTaXy HacaXuBae-
MbIX PEAYKTOPOB C
MoJsibIM BaJIOM C KaHaB-
KOW ons npusmaTtm-
4eCKOM LLUMOHKU

BeHTUnauua peaykro-
poB

YnnoTHeHue Ha pa6o-
yem Bany

Cma3ska

Y HacaxuBaeMbIX Ha BaJl MOTOP-PEaYKTOPOB PEAKTMBHbIA MOMEHT JO/MKEH KOMMEH-
CUPOBATLCS 3@ CHET NOAXOAALLEr0O MOMEHTHOrO pblyara. Mnockne umnuHopuyeckne
penykTopbl MOCTABASIOTCS COMMACHO MNEPEYHIO C BANTBIM MOMEHTHbLIM pblyarom. Ko-
HUYECKME U YEPBSIYHbIE PEAYKTOPbI MOCTABASIOTCS MO 3aka3y C NPUBMHYEHHBIM MO-
MEHTHbIM pbl4aroM. Heo6xoanmo cneguTb 3a TEM, YTOObl MOMEHTHBI pblyar He Co-
30aBasl HeOMYCTUMO BbICOKMX CUM peakLmy CBS3U - HaNpuUMep, 3a CYET BPaLLEHUS
BEOOMOro Basna ¢ 6ueHmem. Cnvwkom 60sbLIoN NodT NpU BKIIOYEHUN U peBepce
MOXET BbI3BaTb HEAOMYCTUMO BbICOKWE YAAPHbIE MOMEHTbI. [10 3TOI NpUYMHE peko-
MEHLYETCS NPUMEHEHME NPEABAPUTENIBHO HAMPSXKEHHbIX, FACSALLMX PE3VNHOBLIX 3N1e-
MEHTOB. NP1 NCNONHEHN C MOMEHTHbBIM Pbl4arom 3Tn Pe3nHOBbIE Oy(pepbl BXOAAT B
cTaHOapTHbIA 06beM noctaBkn (cMm. 11.4.2, 12.4.2, 13.4.2).

(1) HacaxwnBaHune nonoro Bana Ha Ban 3akasyuvka. LLinnnbka (d) BBMHYMBaeTCS
B TOPLLEBYIO pe3bby BegomMoro sana. Mpu nomowm gucka (b) n ctonopHoro
KONbLA (C) peaykTop C MOMOLLbIO rankm HacaXXMBaeTCcs Ha BaJl.

(2) 3akpenneHne no ocu. nck (b) nepeBopayinBaeTcs U C MOMOLLBIO Kpenex-
HOro 6osTa (a) NPMXUMAETCS K CTOMOPHOMY KOSbLY (C).
(3) JemoHTax. CbeMHuK (f) nomellaeTcs Mexay TOPLOM Basia U CTONOPHbLIM

KOMbLOM (C). YNOpHBI 60NT (€) 4aBUT HA TOPEL, Basia M CTArMBaeT peayk-
Top ¢ Bana. Ha ctp. 295,376 n 436 HaxoouTca 4epTex Ha Tpebyemble
netanu. KpenexHbiin 60nT (a), ouck (b), 1 cTonopHoe KonbLo (C) NOCTaB-
NFI0TCH NO 3aKasy.

Bonee noapo6Hble AaHHbIE 415 MIOCKUX LMANHAPNYECKNX, KOHNYECKMX N YEPBSAYHBIX
penyktopos (cm. 11.4.3, 12.5.3, 13.5.3).

PenykTopbl NOCTaBNSAOTCS B MOHOCTLIO FrepMeTu3rpoBaHHOM Buae. MNpu Heobxoam-
MOCTM MOXHO B 3aBMCUMOCTU OT MOHTaXHOW NO3MLIMM 3aMEHUTb Pe3bOOBYIO NPOOKY,
He 3arpsA3HEeHHY0 MacoM, 60ITOM C BEHTUASILLMOHHBIM OTBEPCTMEM. PacnonoxeHue
pe3bb0BbIX 3arnywek (cM. 5.13).

Bce penyktopsbl, Ha4mMHas ¢ pasmepa 10, nocTaBnsioTCs No 3akasy 1 3a 4ONONHUTENb-
HYI0 NNaTy C ABOMHbLIM YNIJIOTHEHMEM paboyero Bana, 4To Hauyywmm obpa3om 3ape-
KOMEHA,0Bano cebs Npy pacnofioXeHUn paboyero Bana BHU3 UK ANS 3aLUThbI OT BHE-
LWHUX PaKTOPOB.

MpmnBOObI NOCTaBASIOTCS C 3aBOAA rOTOBLIMW K 3KCMayaTauum Co CMa3kom peayKTo-
pa. Takme peaykTopbl NpUrogHbl Ans paboTbl Npu TeMnepaType Bo3ayxa ot -10°C no
+30°C. KonnyecTtBo cmMa3km ONTUMasnbHO COOTBETCTBYET XeNaeMol yCTaHOBKE (MOH-
TaXHOW NO3NLMN) N yKa3blBaeTCs HA GUpMeHHO Tabnnyke asurarens. CopT cMasku
yKa3aH B MHCTPYKLUMKM N0 akcnyaTtaummn. CMa3ouHble MaTtepuansl Ans opyrux guana-
30HOB TEMMepPATypbl UK AJ1s1 0COObIX CyYaeB MPUMEHEHNSA NOCTABASAOTCS MO CheL,-
3akasy.

BAUER..... ... 27



B cneaytowleri Tabnuue npreeaeHsl 0COGEHHO 3apekoMeHaoBaBLLmne ceba peaykTopHble macna EP gna sawmrtsl OT naHoca.

MsrotoButens |PenykTopbl TUNOPa3MepHbIX | PeaykTopbl TMNopasMepHbIX paaos: |PeaykTopbl TUMOPasMepHbIX PAOOB:
CMa3Kun pspoB: BF, BG, BK60-BK90.| BS02-BS10, BK10, BM09-BM10. |BS20-BS40, BK20-BK50, BM30-BM40.
MwuHepanbHoe macno CunteTtnueckoe macno ISO VG 220 |CuHTeTnyeckoe macno ISO VG 460
ISO VG 220
AGIP Blasia 220
ARAL Degol BMB 220 Degol GS 220 Degol GS 460
Degol BG 220

BECHEM RHUS

Staroil SMO 220

BP

Energol GR-XP 220

Enersyn SG-XP 220

Enersyn SG-XP 460

5.12 KonuuyecTBO CMa3KMu

28

CASTROL Alpha SP 220 Alphasyn PG 220 Alphasyn PG 460
Hypoy EP 90
DEA Falcon CLP 220
ELF Reductelf SP 220
ESSO Spartan EP 220
GP 90
FINA Giran 220
FUCHS Renolin CLP 220
Renolin CLPF 220 Super
HOUGHTON Molygear VG 220
KLUBER Kluberoil GEM 1-220 Syntheso HT 220 Syntheso HT 460
Klubersynth GH 6-220 Klubersynth GH 6-460
MOBIL Mobilgear 630 Glygoyle HE 220 Glygoyle HE 460
Mobilube GX 85 W-90A Glygoyle 30 Glygoyle 80
OPTIMOL Optigear 220 Optiflex 220 Optiflex 460
SHELL Omala Oil 220 TivelaWB Tivela SD
TEXACO Geartex EP-A SAE
TOTAL Carter EP 220
WINTERSHALL |Ersolan 220
BHuMaHue.

CuHTeTNYeCKMe penykKTopHbIE Macna Ha OCHOBe nonurnukons (Hanpumep, PGLP..)
cnenyeT yTUIM3npoBaTh OTAENIbHO OT MMHEpasibHbIX Maces Kak 0cobble 0TX0AbI.

Mpn Temnepatype Bo3ayxa He Huxe npumepHo -10°C no mexayHapogHoMy onpene-
neHnio knaccos Bsa3kocTu npu 40°C cornacHo 1SO3448 n DIN 51519 pekomeHnayeTca
knacc BagkocTtun ISO VG 220 (SAE 90), a B CesepHoli Amepuke - AGMA 5 EP.

Mpwn 6onee HN3KMX TeMNepaTypax BO3ayxa CleayeT NPUMEHSTL Macna 6osee HU3KOM
HOMMHaIbHOW BA3KOCTW C COOTBETCTBEHHO NYYLLINMM XapakTepUCTMKaMm Npu 3anyc-
ke, Hanpumep, knacca Bas3koctn ISO VG 46 (SAE 75) unn AGMA 1 EP. 3Tn copTa mMo-
ryT Takxke NoHagobmuTbes yxke Npu TeMnepaType, 611M3KoN K TOUKe 3aMep3aHus, Koraa
NMYyCKOBOW MOMEHT NPUBOAA CHUXXEH AJ1s NIaBHOr 0 3anycka uiv korga Asuratenb uMe-
€T OTHOCUTENBHO MaJlyto MOLLHOCTL. MNpur TeMnepaTtypax BO3yxa B TEHEHNE ANNTENb-
Horo BpemeHu cBbilwe +30°C cneayeT npuMeHsTb Macna knacca Baskoctn ISO VG 680
(SAE 140) nnn AGMA 8 EP.

KonnuyectBo cMasku, Hanbonee 6naronpusaTHOE Ans NPeayCMOTPEHHON MOHTaXHOMN
nosnuumn, yka3aHo Ha GUPMEHHON Tabnnyke ¢ NacnopTHbIMU AAHHBIMU OBUraTENs
(cumBon "mMacneHka™). MNpu 3annee macna Heo6xoAMMO CneanTb 3a TEM, HTOObI B 3a-
BUCUMOCTM OT MOHTXHOW No3uumn 6bina Takke obecrneyeHa HagexHas cMaska Ha-
XOAALLNXCS BBEPXY LUECTEPEH U NOALUNMHUKOB KaYeHUs.

BAUER..... ...




5.12.1 KonuuyecTBO cMa3ku
ANS peayKTopoB ce-
pun BG

KonnyecTtBo cmasku, 1 nu Kr

Tvin pepykTopa

BG04-BG100 (HaBecHOI KOpnyc C KpeniaeHuem
Ha pnaHue uan Ha nane)

®nanrey, (kog -2./kopn, -3./kon -4./kon, -7.)
Jana ¢ pe3bb0BbIMY OTBEPCT. (KOA, -6.)
Jlana co CKBO3HbIMK OTBEPCT. (kog, -9.)

H4 H1 H2 H3 H5 H6 B5 V1 V3

BG04-BG100 (kopnyc ¢ nanow)
JlvTas nana co CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMM (Ko, -1.)

B3 B6 B7 B8 V5 V6
BG04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.1 0.05 0.03 0.05 0.05
BGO05 0.08 0.08 0.08 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.08
BGO06 0.12 0.12 0.12 0.12 0.24 0.15 0.08 0.15 0.15
Anbggihguse ¥ 0.65 0.65 0.65 0.85 1.05 0.85 0.65 1.05 0.85
FuBgehause ** 0.45 0.45 0.45 0.6 0.75 0.6 - - -
Anbétgezhguse* 0.8 0.8 0.8 1.1 1.4 1.1 0.8 14 1.1
FuBgehause ** 0.6 0.6 0.6 1.0 1.15 0.9 - - -
Anbége;guse* 1.0 1.0 1.0 1.7 2.2 1.6 1.0 2.2 1.6
FuBgehause ** 0.8 0.8 0.8 1.4 1.6 1.3 - - -
BG40 1.7 1.7 1.7 25 3.3 2.1 1.7 3.3 2.1
BG50 3.0 3.0 3.0 4.5 55 3.3 3.0 55 3.3
BG60 55 55 55 7.0 10.9 6.4 55 10.9 6.4
BG70 6.5 6.5 6.5 8.0 13.0 9.0 6.5 13.0 9.0
BG80 11.0 11.0 11.0 11.0 225 15.0 11.0 225 15.0
BG90 19.0 19.0 19.0 19.0 40.0 26.0 19.0 40.0 26.0
BG100 35.0 35.0 55.0 50.0 66.0 50.0 35.0 66.0 50.0

* HaBecHo kopnyc
** Kopnyc ¢ nanoi

BAUER.... ...



5.12.2 KonuuyecTBO CMa3kKu

ana BG20R
KOﬂquCTBO CMa3Ku, N nnun Kr
B
T )
: [®
‘ %
Tvn H4 HA H2 H3 V5 V6
penykTopa
BG20R 0.8 1.0 0.8 1.4 1.65 1.0

30 BAUER..... ...



5.12.3 KonuuectBO cCMa3ku
ANS peayKTopoB
cepuun BF

KonnyectBo cmasku, n nam Kr

Tun peaykTopa H1 H2 H3 H4 VA V2
BF10 0.85 0.85 0.85 1.1 1.45 1.5
BFE20 1.3 1.3 1.3 1.7 2.2 2.25
BF30 1.7 1.7 1.7 2.2 2.9 3.0
BF40 2.7 2.7 2.7 3.5 4.6 4.8
BF50 3.8 3.8 3.8 50 6.5 0.7
BFG0O 6.7 6.7 6.7 9.0 11.6 12.0
BF70 12.2 12.2 12.2 16.0 22.3 21.8
BF80 17.0 17.0 17.0 21.0 31.7 27.5
BF90 320 320 320 410 610 53.0

BAUER.... ...

31



5.12.4 KonuuyecTBO CMa3Ku
ANS peayKkTopoB

cepun BK
KonwnyecTtBo CcMa3Kun, n nnnm Kr
0
U0 [0
mnl g
Ul A
il i
Tun
penykTopa HA1 H2 H3 H4 V1 V2
BK10 0.83 0.83 0.92 1.65 0.92 0.92
BK20 15 1.5 1.6 2.8 1.65 1.65
BK30 2.2 2.2 2.3 4.4 2.4 2.4
BK40 3.5 35 35 6.7 3.7 3.7
BK50 5.8 5.8 5.8 11.0 6.0 6.0
BK60 6.0 8.7 6.9 12.5 8.6 8.6
BK70 10.2 15.0 11.5 21.2 13.5 14.5
BK80 18.0 25.5 19.0 37.0 235 255
BK90 33.0 48.0 36.0 70.7 450 48.0

32 BAUER..... ...



5.12.5 KonuuyecTBO CMa3ku
ANg peayKTopos

cepuu BS
KonwnyecTtBo CMa3Kun, n nnn Kr
0l
i
b
Tun H1 H2 H3 H4 Vi V2
penykTopa
BS02 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
BSO3 0.17 0.17 0.17 0.17 0.17 0.17
BS04 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1
BS06 0.24 0.24 0.24 0.45 0.24 0.24
BS10 0.9 0.9 0.9 16 0.9 0.9
BS20 15 15 15 07 15 15
BS30 2.2 22 2.2 38 2.2 2.2
BS40 35 35 35 6.0 35 35

BAUER.... ...

33



5.12.6 KonuuyectBO CMa3ku
ANS npeaBapuTenb-
HbIX CTyNneHewn peayk-
uumn Z

KonnyectBo cmasku, 1 nnm Kr

&
) bt 12 @ i :
— 1D
NI
o B3 B6 B7 BS V5/H5 V6/H6
" Ha HA He H3 V1 V3
BF
B5 V2
BK n
H1 Vi V2 H2 Ha H3
BS
Tun pepykTopa
BG10Z BF10Z
0.10 0.05 0.10 0.07 0.16 0.07
BK10Z BS10Z
BG20Z BF20Z
0.15 0.07 017 017 0.27 0.10
BK20Z BS20Z
BG30Z  BF30Z 0.2 0.10 0.26 022 0.35 0.19
BK30Z BS30Z
BG40Z BF40Z
032 017 0.45 037 06 032
BK40Z BS40Z
BG50Z  BFS0Z 05 0.3 0.8 07 115 05
BK507
BG60Z BF60Z
0.9 05 13 11 20 0.7
BK60Z
BG70Z  BF70Z 12 0.6 18 16 24 14
BK70Z BF80Z
BG80Z BFY0Z
29 13 33 26 5.2 20
BK80Z BG100Z
BG90Z 42 15 49 35 77 30
BK90Z

34

BAUER..... ...



5.12.7 KonuuyecTBO cMa3ku
ANS MPOMEXYTOYHbIX

peaykTopos
KonnyecTtBo cMa3ku Ang NpOMEXYTOUYHbIX PeAYyKTOPOB
OnpepeneHne NONoOXeHnsa kKneMmHom kopobku (KK)
MonoxeHne KK ANA NPOMEXYTO4YHbIX PEAYKTOPOB TO Xe, YTO U AJ14 MaBHbIX Pe4yKTOPOB, T. €.
MaeHbI peaykTop BG, BF -> TMnoBoe nonoxeHue KnemHoli Kopoodku |
aeHbIi peaykTop BK, BS -> TMnoBoe nosioxeHne KnemHoi Kopooku I
KonnyecTBo cMasku, 11 Unu Kr
I
@ 0 v‘
L
=HE 111]
— |
o8 B3 B6 B7 B8 V5/H5 V6/HB
g z BGun
2w H4 H1 H2 H3 VA V3
IC BF
=0 B5 V2
§ T g
300
Gs¥ | BK
I5% H1 VA V2 H2 Ha4 H3
YECo BS
503 eF8%s
385  og08ss
¥GX® OTOTF O
@828 FTELIZ
2o3L STOo2583 B5 H1 H2 H3 Vi V3
5222 £,5026
S5x.,0 s 58 s
Is¢o gz ©Q 3
FCzogg~ 58k
52%228298Zs5
TunoBoe 0603HaYeHne
CIABOEHHOr0 peaykTopa
BG06G04 BS06G04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.05 0.05
BG10G06 BF10G06
BK10G06 BS10G06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.15 0.15
BG20G06 BF20G06
BK20G06 BS20G06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.15 0.15
B BF.
nggggg Bsggggg 0.08 0.08 0.08 0.08 0.15 0.15
BG40G10 BF40G10
BK40G10 BS40G10 0.65 0.65 0.65 0.85 1.05 0.85
BG50G10 BF50G10
BK50G10 0.65 0.65 0.65 0.85 1.05 0.85
BG60G20 BF60G20
BK60G20 0.8 0.8 0.8 1.1 1.4 1.1
BG70G20 BF70G20
BK70G20 0.8 0.8 0.8 1.1 1.4 1.1
BG80G40 BF80G40 1.7 1.7 1.7 25 33 21
BK80G40
BGO0GS50 BFI0GS0 3.0 3.0 3.0 45 55 33
BK90G50 BG100G50

BAUER.... ...



5.12.8 [OdononHutenbHoe
KOJINYECTBO CMa3KM
ANg peaykropaB
UCNOJIHEeHUN C nepe-
XOAHUKOM nop, pnaH-
ueBbii gBurarenn - K

KonnyectBo cmasku, 1 nnm Kr

@

B3 B6 B7 B8 V5 V6
BGu

H4 H1 H2 H3 VA V3
BF

B5 V2
BKu

H1 VA V2 H2 H4 H3
BS

Tvn penyktopa

BS06-K

BG10-BG10Z-K|BG20-BG20Z-K
BF10-BF10Z-K |BF20-BF20Z-K
BK10-BK10Z-K |BK20-BK20Z-K
BS10-BS10Z-K |BS20-BS20Z-K

BG30-BG30Z-K|BG40-BG40Z-K
BF30-BF30Z-K |BF40-BF40Z-K
BK30-BK30Z-K |BK40-BK40Z-K
BS30-BS30Z-K [BS40-BS40Z-K

MoowunnHMkn 2-Z ¢ KOHCUCTEHTHOW

BG50-BG50Z-K|BG60-BGE0Z-K § o o

Bs087502¢ Bro0are02 | O CMasKol B NoceayloLlen cmaske
BK50-BK50Z-K |BK60-BK60Z-K ;

BG70-K BG80-K = He nyﬂ'al.OTCﬂ

BF70-K BF80-K

BK70-K BK80-K

BG90-BG90Z-K|BG100-K

BF90-K

BK90-BK90Z-K

BG70Z-K BF70Z-K | BK70Z-K

BG80Z-K BF80Z-K | BK80Z-K

BG100Z-K | BF90Z-K

BG70-K

BK70-K

BF70-K Q

sGa0K 3 KoHcucTeHTHaa cmaska C nocnenyio-
ook e cmaskon. NprmeHsemasi KOHCUC-
o0 S0 2 TeHTHaa cmas3ka PETAMO GHY133N
BF90-K %

BG100-K E

36

BAUER..... ...



5.12.9 [donosHuTesbHble
KOJIN4eCTBa CMa3Ku,
BEepCcun peayKkTopoB B
UCNOJIHEHUU C BXOA,-
HbIM Banom - SN

KonnyectBo cmasku, n nam Kr

st
e
&

B3 B6 B7 B8 V5 V6
BGu

H4 HA1 H2 H3 VA V3
BF

B5 V2
BKu

H1 VA V2 H2 H4 H3
BS

Tvin pepykTopa

BS06-SN

BG10-BG10Z-SN
BF10-BF10Z-SN
BK10-BK10Z-SN
BS10-BS10Z-SN

BG20-BG20Z-SN
BF20-BF20Z-SN
BK20-BK20Z-SN
BS20-BS20Z-SN

BG30-BG30Z-SN
BF30-BF30Z-SN
BK30-BK30Z-SN
BS30-BS30Z-SN

BG40-BG40Z-SN
BF40-BF40Z-SN
BK40-BK40Z-SN
BS40-BS40Z-SN

BG50-BG50Z-SN
BF50-BF50Z-SN
BK50-BK50Z-SN

BG60-BG60Z-SN
BF60-BF60Z-SN
BK60-BK60Z-SN

BG70Z-SN |BF70Z-SN
BGB0Z-SN |BF80Z-SN
BG100Z-SN|BF90Z-SN

BK70Z-SN
BK80Z-SN

MoowmnnHMkM 2-Z ¢ KOHCUCTEHTHOW
CMas3Komn B NocnenyoLwen cMmaske
HE HY>XOalTCH

BG70-SN
BK70-SN
BF70-SN
BG80-SN
BF80-SN
BK80-SN
BG90-BG90Z-SN
BK90-BK90Z-SN
BF90-SN

BG100-SN

KoHcuCcTeHTHas cmaska ¢ nocnenytoLwen
cmMaskon. NpumeHsemasa KOHCUCTEHTHas
cmaska PETAMO GHY133N

BAUER..... ... 37



5.13 PacnonoxeHue pesb-
GOBbIX 3arnyLieK

5.13.1 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLwek B
peaykropax cepun BG

A M _F

O

’ <] » ]
) =l Sco-BE )
/$ —] —]

i —— e
o ol | I > @\_ﬁ
M oB Mo 5 E M
<
= {=—]
4, —_

J
Tun A | B | c | D E|F|G|H|J|K|N]O|P]|AQ M
BG10 Kopnyc ¢ nanow Tabn.| - Tabn.lll, paamepB10 | 33 | 42 | 48 |41,5| - - - - - - [ M10x1
BG10 Kopnyc 6e3 nanbl Tabn.| - Tabn.lll, paamep B10 | 27 | - 73 - - - - - - - | M10x1
BG20 Kopnyc ¢ nanoi % Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B20 47 52,5 - M10x1
BG20 Kopnyc 6e3 nanbl 5 Ta6n.| - Tabn.lll, paamep B20 28 68 - M10x1
BG30 Kopnyc ¢ nanoi ;fi Tabn.| - Tabn.lll, paamep B30 54 58 - M10x1
BG30 Kopnyc 6e3 nanbl E Tabn.| - Tabn.lll, paamep B30 58 48 - M10x1
<
BG40 Kopnyc ¢ nanow ; Tabn.| - Tabn.lll, paavep B40 75 48 - M14x1,5
BG40 Kopnyc 6e3 nanbl g Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B40 75 48 - M14x1.5
BG50 Kopnyc ¢ nanow )é Tabn.| - Tabn.lll, paamep B50 53 100 - M14x1,5
BG50 Kopnyc 6e3 nanbl \(% Tabn.| - Tabn.lll, pasamep B50 53 100 - M14x1,5
BG60 Kopnyc ¢ nanoi :)'; Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B60 70 119 - M20x1.5
BG60 Kopnyc 6e3 nanbl § Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B60 70 119 - M20x1.5
BG70 g Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B70 103 86 95 M20x1.5
BG80 g Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B8O 133 110 111 M20x1,5
BG90 (_E) Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B9O 165 124 | 297 | 140 M24x1.5
BG100 TGl - TaGn.lll, pasvep B100 - | 202 | - | 128|420 | 165 | 135| 263| 202 293 | M24x1,5

PacnonoxeHune pe3bboBOol 3arnyLukn Ha nepexogHunke (cMm. 5.13.9).

38 BAUER..... ...



5.13.2 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLleKk B
BG20-01R

C G
DTSN 3)] P ¢/
N T
e =T lj
<=/ 4 - Q O=R 2
©
< n——an e
D
Tvn Al Bl c | b |eE|]F]a]|H M
BG20 Ponvikosbin
TpaHcnopTep CM. pacnonoxeHue pe3b00BOWi 3ariyLUIKM Ha 45 485|1715| 515 M10x1

BG20 fioxe ponnepa

nepexogHvike B Tabn.l - Tabn.lll, paamep B20

M - pesbboBas 3arnywika no DIN 906

PacnonoxeHve pe3bboBol 3arfyLlkn Ha nepexogHuke (cm. 5.13.9)

BAUER.... ...

39



5.13.3 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLleK B
peaykropax cepuu BF

—=]
=
H

M
A
M
(o [T E
S | ]
i A paTER Ej
= =16
= O]
[ L =
=l a\
e PAES
1B, |
M
Tun A B C D E F G H M
BF10 Tabn.l - Ta6n.lll, pasmep B10 64 65 97 28 M10x1
BF20 )§ Ta6n.| - Ta6n.lll, pasmep  B20 77 70 115 30,5 | M10x1
S

BF30 E o Tabn.l - Ta6n.lll, paamep B30 88 82 125 36.5 | M10x1
BF40 %gt Ta6n.| - Ta6n.lll, pasmep B40| 100 86 141 33 M14x1.5
BF50 % Ej’.)_ Ta6n.l-Ta6n.lll, pasmep B50| 120 105 165 42,5 | M14x1,5
BF60 é § Ta6n.l-Ta6n.lll, pasmep BGO| 140 145 200 50,5 | M20x1,5
BF70 é % Ta6n.l-Tabn.lll, pasmep B70| 165 177 235 52,5 | M20x1,5
BF80 ;E Tabn.|-Tabn.lll, pasvep B70| 145 148 255 123 | M20x1,5
BF90 ©e Tabn.I - Tabn.lll, pasvep B8O| 155 176 347,5 260 | M24x1,5

PacnonoxeHune pe3bboBoi 3arnyLukn Ha nepexogHuke (cm. 5.13.9)

40 BAUER..... ...



5.13.4 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLleKk B
peaykropax cepumu BK

M M
(e Nam i N
WI=="CI ANy s o =N =
G M/

Tun A | B c | D E F G H M
BK10 Ta6n.! - Tabn.lll, pasmep B10 62 32,5 - - M10x1
BK20 )§ Ta6n.| - Ta6n.lll, paamep B20 735 37,5 - - M10x1
BK30 ‘(’;E‘J Ta6n.1 - Ta6n.lll, pasmep B30 80 43 - - M10x1
BK40 82&_ Ta6n.1 - Ta6n.lll, paamep B40 88 49 - - M14x1,5
BK50 % %_ Ta6n.l - Ta6n.lll, pasmep B50 118 74 - - M14x1,5
BK60 §§ Tab6n.l - Ta6n.lll, paamep BOO - - 93 87 M20x1,5
BK70 %g Tabn.| - Tabn.lll, paamep B70 - - 137 95 M20x1,5
BKS80 :% Ta6n.|- Ta6n.lll, pasmep B8O| - - 150 117  |M20x1.5
BK90 Os Ta6n.l- Ta6n.lll, pasvep BOO| - - 208 135 |M24x1.5

M - pesbboBas 3arnywka no DIN 906

PacnonoxeHune pe3bboBoi 3arnyLuku Ha nepexogHuke (cm. 5.13.9)

BAUER.... ...

41




5.13.5 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLleKk B
peaykropax cepumu BS

A E
~ = 1 N7~ @ ;
%m 4=\%/ ! - é W
i -
D p—— e
<€B €B> i
i SIRNIE: % i
M - —
B
M T JEN
" (o) @] .
= = =
i o 5
O I ]
N
Tun A B C D E F G H M
BS10 Ta6n.1 - Ta6n.lll, pasmep B10 48 50 - - M10x1
BS20 ggég;gg?;fjf:ﬂg ﬁggg: Tabn.| - Tabn.lll, paamep B20 59 63 - - M10x1
BS30 X0nH1Ke Tab6n.l - Tabn.lll, pasamep B30 - - 79 35 M10x1
BS40 Ta6n.| - Tan.lll, pasmep B40 - - 93.5 41.5 M14x1.5

M - pesbboBas 3arnyiika no DIN 906

PacnonoxeHune pe3bboBoi 3arnyLuku Ha nepexogHuke (cm. 5.13.9)

42

BAUER..... ...




5.13.6 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLleKk B
npepBapuUTenbHbIX
CTyneHsax peaykuum Z

Q)
E |
M
A M
T @ gE'%
& gEiA ;
- O = nE
i mp
k T T 3 I
\\ % -
3 o b i
ob |l o |
B F
SRR ==
K A
g
] J
J
M
Tvn pegykTopa A B C D E F G H J K M
BG10Z BK10Z _ _ - - - -
BF10Z BS10Z 25 17,5 44 25 | M10x1
BG20Z BK20Z _ _ _ _ _ -
BF20Z BS20Z 49 285 235 28 M10x1
BG30Z BK30Z BF30Z , Ta6n.l-Ta6sn.lll _ _ - -
BSs0y Bty : 2on.-Tan. 24 30 M10x1
BG40Z BK40Z BF40Z S TaGn.I-Ta6n.lll _ ~ _ ~
BS40Z BM40Z 2 paswep B20 27,5 36.5 M14x1,5
BG50Z BK50Z 2 TaGn.I-Ta6n.lll _ _ N _
BF50Z §§3 pasmep B30 29 43 | M14x1,5
s
Sgg&z BK60Z o % ;223:;38‘1”6”' . 33 - | 48 - - M20x1,5
o X
S o b e | - [ ] e [ -] [weous
OE
BG80Z BK80Z Eg Ta6n.I-Ta6n. I ~ _ i} _
BF90Z BG100Z gs paamep B60 45 73 M20x1.5
BG90Z BK90Z 5% Ta6n.l-Tabn. |l _ 45 _ 62 i i M24x1.5
pa3mep B70

M - peabboBas 3arnyiika no DIN 906

PacnonoxeHne pe3bO0OBOI 3arnyLUKn Ha NnepexoaHuke (cMm. 5.13.9)

BAUER.... ...

43



5.13.7 PacnonoxeHue pe3b-
OOBbIX 3arnyLUeK B
UCMNOJIHEHNU PeayKTO-
pa c HaBecHoW myop-
TOon cuenneHms - K

B
5y ]
- —1 |
= s
J O
3/— E
! e
)
&
O \ C
K E
Peﬂ'yKTop LJ K I_ N O P
BG10Z BK10Z _ _ _ _ - -
BF10Z BS10Z
BG20Z BK20Z _ _ _ _ - -
BF20Z BS20Z
BG30Z BK30Z BF30Z _ _ - _ - -
BS30Z BM30Z
BG40Z BK40Z BF40Z _ _ - _ - -
BS40Z BM40Z
BG50Z BK50Z _ - - - - -
BF50Z
BG60Z BK60Z _ - - - - -
BF60Z
BG70Z BK70Z - -
BF70Z BF80Z 20 220 50 16
BG80Z BK80Z - -
EFo0 BGI00E 17 217 44.5 16
BGY0Z BK90Z - 17 217 - 44.5 16

Q - cmazoyHbIn HUNNenb no DIN 3404-AM10x1,5

44

BAUER..... ...




5.13.8 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLleKk B
UCMOJIHEHNU PeayKTo-
pa C BXOAHbIM
Banom - SN

[m.)

PenykTop J K L N O P

BG10Z BK10Z
BF10Z BS10Z

BG20Z BK20Z
BF20Z BS20Z

BG30Z BK30Z BF30Z
BS30Z BM30Z

BG40Z BK40Z BF40Z
BS40Z BM40Z

BG50Z BK50Z
BF50Z

BG60Z BK60Z
BF60Z

Bosoz BKTOZ 20 - 2775 | 50 - 22.5°

Boor BOoz - 17 | 2745 - 445 | 2250

BG90Z BK90Z . 17 274.5 - 445 22.5°

Q - cmMa304HbI HUNnenb no DIN 3404-AM10x1,5

BAUER..... ... 45



5.13.9 PacnonoxeHue

46

pe3b00oBbIX 3arnyLwek
Ha NepexopHuKe

O
B

Tabnuua |. MicnonHeHre ¢ TUNOBbLIM MOTOP-PEAYKTOPOM
Penyxrop netarens A B C D M
Beioy SOz BMIOZ | o5 pog 36 34 435 59 M10x1
AN D05-D09 44 44 58 725 | M10x1
Doy BAS0L BFOZ 1 Dos-D09| 565 40 58.2 75 M10x1
By Baaos BFAOZ 1 Dog-D11 66 71 71 94 M14x1.5
S D08-D11 72 74 85 109 | M14x1.5

D13-D16| 78 74 82 109 | M14x15
Bres o0z D09-D13 84 81 120 155 M20x1.5

D16 86 81 120 155 | M20x1.5
Beor Bhany D09-D18 95 85 97 193 | M20x1.5
Doy e D11-D18 118 118 110 245 M20x1.5
BE90Z  BR90Z D13-D18 145 145 116 294 M24x1.5

M - pesbboBas 3arnywika no DIN 906

BAUER..... ...




Tabnuua Il. UcnonHeHure ¢ «He poaHbIM» ABUraTENEM UKW PEAYKTOP C BXOOHbLIM Ba-
oM

Peayktop A B C D M
Beis S 34 34 405 | 57 M10x1
By ey 44 44 57 70 M10x1
B BawE 585 | 41 576 | 77 | Miox1
BEADs  BSa07 69 73 70 97 | M14x15
Bre0s o0 75 75 82 110 | M14x15
Breos o o0? 84 81 119 155 | M20x1.5
. 96 95 96 193 | M20x1.5
B 561067 118 118 | 110 245 | M20x1.5
Ba0z. Breoz 145 145 | 116 294 | M24x15

M - pesbboBas 3arnywka no DIN 906

BAUER..... ... 47



48

Ta6nuua lll. UcnonHeHuwe ¢ npeaeapuTesnibHOM CTyMNeHbio peaykunmn Z

Pepyktop A B C D M
By Beioy 38 395 | 44 615 | M10x1

By oy 44 44 58 72 | Miox1

BSs0s Bhisr 59 42 58.2 77 | Miox1

B Budaz 0 66 71 71 9% | M14x15
Bes0y o0 72 73 85 11 | M14x15
Breos o 85 81 120 192 | M20x15
BET07 BROOS 95 95 97 193 | M20x15
o 118 118 | 110 245 | M20x1.5
BE90z B0z 139 139 | 124 302 | M24x15

M - peabboBas 3arnyiika no DIN 906

BAUER..... ...






